
Erasmus+ Sport „„Walk around the Earth”
 

Prvi challenge: „„Climb the World”

 9. dan: Uluru (Australija) → Mt. Wilhelm (Papua Nova Gvineja)

 

Lijepo je ujutro se

probuditi s pogledom na

ovog usamljenog diva.

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi
i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima
Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA).
Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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Dogovorili smo se da ćemo doručkovati u Alice Springsu. Potražili smo
informacije o tome koji su najpoznatiji kulinarski specijaliteti u ovom dijelu
Australije. Kada smo shvatili da bi obroci mogli uključivali kobasice, odreske
ili gulaše od klokana, emua, krokodila i sl., odlučili smo se ipak za razne
sendviče i pahuljice s mlijekom.

Alice Springs nalazi se gotovo u geografskom središtu Australije i dio je
Sjevernog teritorija.
To je važan kulturni centar za prve narode središnje Australije te polazišna
točka za istraživanje pustinje, ture na devama, letove balonom u zoru i izlete u
nacionalni park West MacDonnell.

Dnevnik putovanja – 9. dan: Uluru (Australija) → Mt. Wilhelm (Papua Nova Gvineja)
 

Grad je nastao oko telegrafske postaje iz 19. stoljeća. Nalazi se na ruti
autoceste Stuart Highway koja povezuje gradove Adelaide i Darwin. Oko Alice
Springsa nalaze se crvene klisure i spektakularni grebeni planinskog lanca
MacDonnell, koji pri zalasku sunca zasvijetle narančasto-crvenim tonovima.
 
Iako je malen (oko 28 tisuća stanovnika), grad ima snažnu umjetničku scenu,
s galerijama autohtone umjetnosti i događanjima posvećenima pustinjskoj
kulturi. 



Nalazimo se na kontinentu koji se naziva Australija i Oceanija pa smo
potražili neke zanimljivosti o ovom području:

Najpopularniji sportovi su australski nogomet (AFL), ragbi i kriket.

AFL je nastao upravo u Australiji i ne igra se gotovo nigdje drugdje u
svijetu. Uz ove sportove, Australija je svjetska velesila u plivanju (Ian
Thorpe, Emma McKeon, Kayle McKeown, Kyle Chalmers, i dr.).

Australija je dugo bila britanska kolonija. Početkom 1800-tih Britanci
su ondje slali kažnjenike, koji su kasnije sudjelovali u izgradnji prvih
gradova.

Najduža ograda na svijetu – Dingo Fence nalazi se u Australiji. Duga
je oko 5 600 km i služi za zaštitu stoke od divljih pasa dingoa.
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Dnevnik putovanja – 9. dan: Uluru (Australija) → Mt. Wilhelm (Papua Nova Gvineja)
 

Sidnejska opera ima krov nalik
jedrima. Zbog svojeg jedinstvenog
izgleda postala je jedna od
najprepoznatljivijih građevina na
svijetu.

Novi Zeland poznat je po filmu „„Gospodar prstenova”. Prekrasni
krajolici poslužili su kao mjesto snimanja ove kultne filmske trilogije.
Hobitovo selo još uvijek postoji i može se posjetiti.

Novi Zeland je i dom slavnih „„All Blacksa”, jedne od najpoznatijih
ragbi reprezentacija na svijetu. Prije svake utakmice izvode haku,
tradicionalni maorski ples kojim pokazuju hrabrost, zajedništvo i
odlučnost.

U Oceaniji postoji mjesto gdje se datum „„prvi promijeni” na svijetu.
Kiribati i Samoa među prvim su državama koje ulaze u novi dan
zbog svojeg smještaja u blizini datumske granice.

Veliki koraljni greben najveći je
koraljni sustav na svijetu. Toliko je
velik da se u povoljnim uvjetima
može vidjeti iz svemira.



 

Jeste li znali?

Nova Gvineja drugi je najveći otok na
svijetu. Veći od nje je samo Grenland!

Na otoku žive rajske ptice, kazuari i
mnoge druge vrste koje ne postoje
nigdje drugdje na svijetu.

Prije nekoliko desetljeća otkrivena su
„„zaboravljena” plemena. Zbog gustih
šuma i visokih planina, neka su
plemena stoljećima bila potpuno
izolirana od ostatka svijeta.

Otok ima golema kišna područja. U
nekim dijelovima kiša pada gotovo
svaki dan.

Otok je bogat zlatom, bakrom i rijetkim
mineralima. Mnoga se nalazišta nalaze
u planinskim područjima.
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U zaljevu Carpentaria započinjemo plovidbu Arafurskim morem. 
Arafursko more je rubno more Tihog oceana, a nalazi se između

Australije i Nove Gvineje. 
Znaš li što su rubna mora?

Dnevnik putovanja – 9. dan: Uluru (Australija) → Mt. Wilhelm (Papua Nova Gvineja)
 

U rano poslijepodne stižemo na otok Novu Gvineju. Otok je praktički po
sredini podijeljen na dvije države: Papuu Novu Gvineju, koja je nezavisna
država, i Zapadnu Papuu, koja je dio Indonezije. Zbog toga istočni dio otoka
pripada kontinentu Australiji i Oceaniji, dok zapadni dio pripada Aziji - jedan
otok, dva kontinenta.
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Možda ćemo imati sreće i pronaći barem mali grumenčić zlata tijekom
našeg uspona na Mt. Wilhelm. 

Mt. Wilhelm (4509 m) najviši je vrh Papue Nove Gvineje i često se navodi kao
najviša planina Oceanije, zbog čega se ponekad ubraja u varijante popisa
„„Seven Summits".

Planina se nalazi točno na spoju triju provincija (Chimbu/Simbu, Jiwaka i
Madang), pa se s njezina vrha mogu istodobno vidjeti tri različite pokrajine.

Uspon na Mt. Wilhelm obično traje 3–4 dana i nije tehnički zahtjevan (više se
radi o strmom planinarenju nego o pravom penjanju s užetom). Ipak, visina i
hladne noći čine ovaj uspon ozbiljnim izazovom.

Iznad šumske granice krajolik prelazi u planinske travnjake, kamene grebene
i ledenjačke doline s jezerima Piunde i Aunde, poznatima po tirkiznoj boji.
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Na vrhu je poprilično hladno, iako se nalazimo vrlo blizu ekvatora. Sam vrh je
strma stijena pa ćemo se smjestiti i prenoćiti u podnožju. Grijemo se uz
grijalice i vatru, večeramo i pritom učimo grčki jezik. 

 

Hvala → Ευχαριστώ
Dobro jutro → Καλημέρα
Dobar dan → Καλημέρα

Dobra večer → Καλησπέρα
Laku noć → Καληνύχτα

Kako si? → Τι κάνεις
Hladno je → Κάνει κρύο
Toplo je → Κάνει ζέστη

Planine → Βουνά

Na spavanje odlazimo tek oko 23 h po lokalnom vremenu. Καληνύχτα!
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